



На площади имени Салавата Юлаева состоялся гала-концерт «С наилучшими пожеланиями!» в рамках духовной акции «Ислам – против экстремизма». Организаторами мероприятия выступили Молодежный отдел Духовного управления мусульман РБ и Совет по государственно-конфессиональным отношениям при Президенте РБ. Такое мероприятие проводится во второй раз. Цель акции - привлечь молодежь к традиционному исламу и объяснить их ценности, отвлечь от экстремистского радикализма.

Вечер начался с чтения Корана. Перед молодежью, собравшейся на площади, с проповедью выступили Шейхуль-Ислам, Верховный муфтий, Председатель ЦДУМ России Талгат Сафа Таджуддин, Председатель ДУМ РБ Нурмухамет Нигматуллин, протоиерей Свято-Пантелеимоновского храма Виктор Иванов и другие религиозные деятели. Они призвали молодежь держаться традиционных религиозных течений.

Выступления духовных отцов чередовались с музыкальными номерами молодых исполнителей. Перед зрителями выступили Хасан Усманов, МС Баш, Айнур Мансуров, группа «Ассалям» и другие популярные певцы и музыканты.